

GORIŠKI LETNIK

ZBORNİK GORIŠKEGA MUZEJA

23 / 1996

ZBORNİK ALOJZIJA RESA

za stoletnico rojstva

objavljen v letu šestdesete obletnice smrti



GORIŠKI MUZEJ

NOVA GORICA

1996

Uredniški odbor:

dr. Rajko Bratož, Marija Češcut, Janez Dolenc, Borut Koloini, Andrej Malnič, dr. Branko Marušič (glavni urednik), Inga Brezigar, Nataša Nemeč, mag. Slavica Plahuta (odgovorna urednica), Peter Stres, Drago Svoljšak, dr. Peter Štih, Marko Vuk (korektor), Beatriče Žbona-Trkman

Prevodi: Milko Rener (italijanščina)
Anamarija Markič (angleščina)

Za vsebino prispevkov odgovarjajo avtorji

Naklada: 800 izvodov

Računalniški stavek in prelom:

MEDIT d.o.o., Notranje Gorice

Tisk: Skušek

Sofinancirajo:

Mestna občina Nova Gorica
Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije

Redakcija zvezka končana 1. 3. 1996

Izdajatelj: Goriški muzej, Kromberk, Grajska 1, 5000 Nova Gorica

Dokumente, objavljene na straneh 9, 11, 17, 37, 40, 43, 48, 64, 75, 91, 95, 115, hrani Pokrajinski arhiv v Novi Gorici, dokument na strani 50 pa Zgodovinski inštitut ZRC SAZU v Ljubljani. Resov ex libris na strani 16 je v knjigi, ki jo hrani družina Pegan s Pristave (Nova Gorica). Na ovitku portret dr. Alojzija Resa, risba Gojmira Antona Kosa (1921)

Na podlagi mnenja Ministrstva za kulturo RS (štev. 415-183/92 z dne 26. 2. 1992) se od publikacije plačuje davek od prometa proizvodov v višini 5% po tarifni številki 3 Zakona o prometnem davku (Ur. list RS, štev. 4/92).

GORIŠKI LETNIK 23/1996

S pričujočo 23. številko *Goriškega letnika*, ki jo posvečamo dr. Alojziju Resu ob 60-letnici njegove smrti in v kateri je zbrano gradivo z Resovega simpozija na Sveti Gori pri Gorici (1993), nadaljujemo serijo tematskih zbornikov, s katerimi smo cenjene bralce želeli seznaniti z najnovejšimi spoznanji o življenju in delu pomembnih osebnosti z zahodnih predelov slovenskega prostora. Izšli so jubilejni zborniki posvečeni dr. Joži Lovrenčiču, Vinku Vodopivcu in Simonu Gregorčiču. Kot separatni del *Goriškega letnika* smo tudi objavili gradivo o delu in življenju Simona Rutarja in Matije Vertovca.

Pri 22. številki letnika za leto 1995, ki smo jo želeli posvetiti dejavnosti Goriške matice, smo naleteli na težave, ker niso bili napisani nekateri predvideni temeljni članki. Ta številka, ki jo sedaj zaključujemo, bo izšla letos z enoletno zamudo. Cenjene bralce prosimo, da nam neljubi zaostanek dobrohotno oprostijo. Uredništvo *Goriškega letnika*, ki ni mirovalo, pa je med tem časom zaključilo redakcijo Resovega zbornika in prispevkom s svetogorskega srečanja dodalo ponatis korespondence med Resom in Francetom Bevkom, za tržaški *Zaliv* jo je pripravil in opremil z opombami Marijan Brecelj. Prepričani smo, da z monografskim zbornikom podoba tako pomembne osebnosti, kot je bil dr. Res, še ne bo povsem predstavljena. Prav gotovo si njegovo delo zasluži še druge poglobljene analize, manjka tudi Resova bibliografija. Toda prve raziskave so opravljene in letnik prinaša mnoge nove izsledke in hkrati pušča prostor novim ugotovitvam.

Slavica Plahuta

